

## Эссе «Почему я горжусь Россией?»

Каликина Татьяна, 13 лет

Тюменская область, с. Слободчики.

#ЯгоржусьРоссией

Я горжусь своей родиной, - Россией! -

Я горжусь, что родился в России, сильной и свободной стране. Нет на всей планете, сколько войн пришлось пережить нашей земле, для того чтобы получить то, что мы имеем сейчас - это мирное небо над головой.

Символом единства и могущества России является её флаг, когда мне доводится его слышать, в моей душе берет верх гордость и в то же время покалываются слезы радости на глаза, от того, что я родился и живу именно здесь. Символы России - флаг,

Я очень люблю традиции русского народа, много веков они живут, и будут жить в сердцах людей. Говорить о природе России можно бесконечно, она вобрала в себя все разнообразие природных ресурсов. Одревнелые кедровые, сосновые, тундровые и смешанные леса в тайге. Бескрайние просторы степей манят своей живописной раскинутостью и богатством красок. Величие памятников и храмов, дворцов и усадеб, и других архитектурных сооружений можно увидеть на картинках самых помпезных

дворцов. Моя родная земля богата полезными природными ресурсами, где можно приятно провести время и восстановить своё здоровье.

Каждый раз я открываю для себя всё новое и новые подробности из жизни России, земли на которой я родился, живу и буду жить.